



**Бережанська міська рада  
Тернопільської області  
VII скликання  
IX сесія  
(III засідання)**

**РІШЕННЯ**

від 08 червня 2017 року

**№ 634**

***Про забезпечення реалізації рішення сесії  
міської ради №475 від 26.01.2017 року***

*У відповідності до Господарського кодексу України, Законів України «Про приватизацію невеликих державних підприємств (малу приватизацію)» та «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» з врахуванням «Порядку відчуження об'єктів державної власності», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 06.06.2007 року №803, з метою реалізації рішення сесії міської ради №475 від 26.01.2017 року, враховуючи висновки постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та підприємництва, Бережанська міська рада*

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити протокол від 05.06.2017 року щодо визначення переможця конкурсу з визначення організатора аукціону по відчуженню об'єктів комунальної власності територіальної громади м. Бережани, сіл Лісники та Рай.
2. Затвердити висновок про ринкову вартість нежитлового приміщення – будівлі прохідної по вул. Лепких, 10 Є в м. Бережани, що є об'єктом комунальної власності територіальної громади м. Бережани сіл Лісники та Рай в сумі 29 359,3 грн. (двадцять дев'ять тисяч п'ятдесят дев'ять гривень 30 копійок) з врахуванням ПДВ.
3. Визначити початкову вартість нежитлового приміщення – будівлі прохідної по вул. Лепких, 10 Є в м. Бережани, що є об'єктом комунальної власності територіальної громади м. Бережани сіл Лісники та Рай з метою продажу на аукціоні в розмірі 29 359,3 грн. (двадцять дев'ять тисяч п'ятдесят дев'ять гривень 30 копійок) з врахуванням ПДВ.
4. Контроль за виконанням даного рішення доручити першому заступнику міського голови Адамовичу П.П.

**Міський голова**

**МУЗИЧКА В.Я.**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**Рішення сесії міської ради №634**  
**Від 08.06.2017року**

**ПРОТОКОЛ**

**Засідання конкурсної комісії**

**З визначення організаторів аукціону по відчуженню об'єктів комунальної власності - нежитлового приміщення – будівлі прохідної по вул. Лепких, 10Є в м. Березани**

від 05.06.2017року 17.00

Адамович П.П. – перший заступник міського голови, голова комісії;  
Тиманський О.С. – керуючий справами (секретар) виконавчого комітету міської ради, заступник голови комісії;  
Загнійна І.В. – начальник юридичного відділу міської ради, секретар комісії;  
Члени комісії:  
Халупник З.О. – начальник відділу житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури міської ради;  
Ковалик К.Ф. – начальник відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності – головний бухгалтер міської ради;  
Мазуркевич Ю.Г. – спеціаліст I категорії юридичного відділу міської ради.

Відсутня : Мазуркевич Ю.Г.

Комісія діє на підставі розпорядження міського голови №267 від 18.05.2017року.

**Порядок денний**

1. Розгляд поданих документів на конкурс з визначення організатора аукціону по відчуженню об'єктів комунальної власності територіальної громади м. Березани , сіл Лісники та Рай нежитлового приміщення – будівлі прохідної по вул. Лепких, 10Є в м. Березани.
2. Визначення переможця конкурсу.

**СЛУХАЛИ:** голову комісії, першого заступника міського голови/ в.о. міського голови Адамовича П.П. , який зазначив, що у відповідності до розпорядження міського голови №267 від 18.05.2017року оголошено конкурс з визначення організатора аукціону по відчуженню об'єктів комунальної власності територіальної громади м. Березани , сіл Лісники та Рай нежитлового приміщення – будівлі прохідної по вул. Лепких, 10Є в м. Березани.

Комісіє підготовлено оголошення та розміщено його на офіційному Інтернет сайті міської ради .

Основними критеріями проведення конкурсу є:

- досвід роботи та технічні можливості (з урахуванням виду і особливостей майна, що підлягає продажу) із забезпечення організації продажу майна;  
- пропозиції щодо суми винагороди за проведення аукціону.

СЛУХАЛИ: секретаря комісії , начальника юридичного відділу міської ради Загнійну І.В. , яка доповіла, що поступило дві пропозиції :

ФОП Брикса Андрій Олегович , (додані документи: заява, витяг Свідоцтво фахівця з підготовки об'єктів до приватизації, витяг з реєстру платників єдиного податку, зразок договору). Пропозиція щодо розміру винагороди: 10 % від ціни зазначеної в протоколі аукціону.

Тернопільська філія Товарної біржі Універсальна земельна товарна біржа «Придніпровська» , (додані документи: заява, конкурсна пропозиція, належно засвідчена копія статуту, Витяг , Відомості з реєстру підприємств та організацій, Положення, Кваліфікаційне свідоцтво, Інформація про проведені торги, Доручення, зразок договору довідка про технічне забезпечення). Пропозиція щодо розміру винагороди: 10 % від ціни продажу майна.

СЛУХАЛИ: голову комісії, першого заступника міського голови/ в.о. міського голови Адамовича П.П. , який зазначив, що враховуючи досвід роботи та технічні можливості пропоную:

Переможцем конкурсу вважати Тернопільську філію Товарної біржі Універсальна земельна товарна біржа «Придніпровська»

Голосували:

За- 5

Проти- 0

Утримались- 0

ВИРІШИЛИ: Переможцем конкурсу вважати Тернопільську філію Товарної біржі Універсальна земельна товарна біржа «Придніпровська».

Комісія

\_\_\_\_\_ П.П.Адамович  
\_\_\_\_\_ О.С.Тиманський  
\_\_\_\_\_ І.В.Загнійна  
\_\_\_\_\_ С.Ф.Ковалик  
\_\_\_\_\_ З.О. Халупник